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СВІТЛІЙ ПАМ’ЯТІ 
видатного геодезиста та науковця 
ЕМІЛІЇ МИХАЙЛІВНИ ЄВСЄЄВОЇ 

 
 

З великим сумом повідомляємо, що у жовтні  
2014 року пішла з життя відома вчена, доцент кафедри 
теорії математичної обробки геодезичних вимірів 
Львівської політехніки Євсєєва Емілія Михайлівна, 
кандидат технічних наук, доцент. 

 
 
Народилася Емілія Михайлівна 8 травня 1939 р. 
У 1965 р. Емілія Михайлівна закінчила 

Львівську політехніку, здобувши диплом спеціа-
ліста за фахом “Астрономогеодезія”. 

У 1978 р. захистила кандидатську дисертацію 
(Інститут фізики Землі, Москва).  

На кафедрі теорії математичної обробки гео-
дезичних вимірів (теперішня кафедра картографії 
та геопросторового моделювання) працювала з 
1973 р.: спочатку на посаді асистента, з 1979 р. – 
старшого викладача, а з 1983 р. – доцента. 

Протягом своєї науково-педагогічної діяль-
ності Емілія Михайлівна опублікувала 56 науко-
вих праць, з них 27 методичних розробок. 
Викладала курс “Теорія математичної обробки 
геодезичних вимірів”. Науковий напрям її діяль-
ності – “Ймовірнісно-статистичні методи вив-
чення фізичних полів Землі”. 

Навіть вже на заслуженому відпочинку Емілія 
Михайлівна плідно працювала у співавторстві з 
викладачами П. М. Зазуляком, В. І. Гавришем,  
М. Д. Йосипчуком над написанням навчального 
підручника для студентів вищих навчальних 
закладів “Основи математичного опрацювання 

геодезичних вимірювань”, який вийшов у світ  
у 2007 р. 

Упродовж всього свого життя Емілія 
Михайлівна була неодноразово удостоєна нагород 
не тільки Львівської політехніки, а й інших вищих 
навчальних закладів України. Зокрема, у 2013 р. 
Вчена рада Національного гірничого університету 
в номінації “Навчальні посібники” присудила  
ІІІ місце її праці “Основи теорії ймовірностей і 
математичної статистики для геодезистів”. 

Емілія Михайлівна неодноразово друкувала 
свої наукові праці у збірниках “Геодинаміка”, 
“Геодезія, картографія та аерофотознімання”, а 
також в інших фахових науково-технічних 
збірниках. 

Ми втратили чуйну і добру людину, яка 
завжди поспішала на допомогу, видатного 
науковця, геодезиста. Емілія Михайлівна була 
талановитим наставником молоді й залишила по 
собі тільки гарні спогади. Колектив кафедри 
картографії та геопросторового моделювання, а 
також Інституту геодезії Національного універ-
ситету “Львівська політехніка” висловлює спів-
чуття її родині та близьким. 

 
З великою вдячністю її друзі і колеги, 

колектив кафедри КГМ та Інституту геодезії, 
Редакційна колегія наукового журналу “Геодинаміка” 

 
 

 

 


